



РИА Новости: "Экс-председатель Конституционного суда Тувы предстал перед судом по делу о присвоении"

Бывший председатель Конституционного суда Тувы предстал перед судом по делу о присвоении, сообщается в телеграм-канале Следственного комитета РФ.

"После завершения Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации расследования уголовного дела в отношении бывшего председателя Конституционного суда Республики Тыва Аяса Саая и подчиненных ему сотрудников Монге-Байыра Ондара, Эдуарда Чикашова и Оыргу Ондар оно принято к рассмотрению судом", - говорится в сообщении.

В ведомстве уточнили, что фигурантам в зависимости от роли каждого предъявлены обвинения по статьям о присвоении, пособничестве в присвоении и использовании заведомо подложного документа. Следователи установили, что с 2014 по 2016 годы Саая при пособничестве своих подчиненных присвоил более 1,4 миллиона рублей, выделенных из бюджета региона на проведение конференции. Саая обеспечил составление соучастниками подложных документов о расходовании денежных средств в ходе мероприятия.

На имущество обвиняемых наложен арест на два миллиона рублей. В пятницу проходит первое судебное заседание по делу.

27 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1761578>